
Ata nº. 829/2016

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano de 2.016, às 20:00 horas, reúnem-
se em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato Nasser”,
os  Senhores  Vereadores  Acácio  Roberto  da  Cruz,   Maxmar  Cezar  Souza,
Lourival Ferreira da Costa, Miguelito Pereira, José Vitor da Silva Junior, Gelson
José de Souza,  Gilmara Simone de Almeida Santana,  Anderson Conceição de
Assis,   Angela  Maria  Godóes  e  Francisco  Romano  de  Oliveira,  sob  a
presidência do Vereador Benvindo Pereira de Almeida.  Havendo número legal
o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos e solicita do 1º Secretário a
efetuar leitura versículo bíblico e presente pauta, a saber: ATAS NºS 827 E
828/2016;  OFÍCIO Nº.  067/PMRO/GAB/2016  ENCAMINHA MENSAGEM Nº.
010/2016 –PROJETO DE LEI Nº. 012/2016-SÚMULA “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  CONFESSAR  E  PARCELAR  DÉBITOS
ORIUNDOS DO CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA JUNTO A ENERGISA
S/A E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;REQUERIMENTO SUBSCRITO PELO
VEREADOR  LOURIVAL  FERREIRA  DA  COSTA SOLICITA AUTORIZAÇÃO
PARA USO DA TRIBUNA Á SENHORA JOSINEIDE OLIVEIRA FERNANDES
PARA  QUE  A MESMA  PRESTE  HOMENAGEM  AO  SENHOR  ARMANDO
SIQUEIRA;  ORDEM  DO  DIA:  PARECER  DAS  COMISSÕES  DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, FINANÇAS E ORÇAMENTO E PROJETOS DE
LEI  NºS.  008,  012/2016.  Com  a  palavra  o  Senhor  Presidente  coloca  em
discussão as Atas nºs. 827 e 828/2016 e as mesmas são votadas e aprovadas
por  unanimidade.A  seguir  consulta  o  Plenário  e  após  aprovação,  passa  à
Ordem do Dia e coloca em discussão e são votados e aprovados Pareceres
das Comissões e Projetos de Lei nºs. 008 e 012/2016. Nada mais constando
para a Ordem do Dia, passa a palavra livre às Explicações Pessoais e cede-a
ao Vereador Lourival Ferreira da Costa que antecipa agradecimento por esta
atenção em permitir o uso da tribuna à Senhora Josineide Fernanades que fará
uma homenagem ao Senhor Armando Araújo Siqueira, falecido recentemente.
Usando da tribuna a Senhora Josineide agradece a todos pela atenção em
poder manifestar uma homenagem a esta ilustre pessoa, merecedora de toda
consideração,  cujas  palavras  na  íntegra  se  encontram  gravadas.  Com  a
palavra o Senhor Presidente informa que esta Casa estará enviando à família
do  Senhor  Armando  Siqueira  as  condolências  pelo  seu  falecimento.  Usa  a
palavra o Vereador Lourival Ferreira da Costa  diz que o Senhor Armando fez
muito pelos mais necessitados e merece todo reconhecimento e que além dos
feitos, criou seus filhos que são motivos de alegria e orgulho. A seguir usa a
palavra o Vereador Gelson José de Souza agradece a todos que têm orado
pelo  Juiz  e  Presbitero  Sérgio  Moro  que  desvendou  toda  roubalheira  da
Operação Lava Jato e que hoje foi desbaratada e diante da dificuldade que
teve em fazer um exame de raio X, lembrou-se da necessidade de levantar o

 



nome de Deus para que sejam coibidas a roubalheira que houve no Hospital
Amparo e que até então não há uma resposta para o povo.Discorre sobre a
ocupação pacífica pela família do Senhor Antonio Santana, sendo que há uma
controvérsia quanto a isso, sendo que a Prefeitura precisa provar a propriedade
daquele prédio. Em a parte o Senhor Presidente diz que ficou preocupado em
face dos riscos que a família fica exposta devido a grande probabilidade de
raios  sobre  aquele  local.  Prossegue  o  Vereador  Gelson  agradecendo  aos
empresários Luiz Bambil e Alex Berto que colaboram para as causas sociais.
Agradece  e  parabeniza  o  Presidente  pelo  trabalho  transparente  que  vem
realizando nesta Casa. Com a palavra o Vereador Acácio Roberto da Cruz diz
que ao votar uma matéria sempre se pauta pela constitucionalidade dela, e
diante disso como está no período eleitoral  condiciona algumas nomeações
mas não se prende a criação, sendo que isto são desvinculados.Com a palavra
o Vereador Miguelito Pereira diz que teve uma reunião com o Prefeito quando
foi  discutido  sobre  a  concessão  de  Novo  Horizonte  e  vê  que  se  há  algo
assinado entre as partes,  aí  há um amparo legal,  porque se não é melhor
construir em um lote particular, pois diante das dificuldades que enfrentam no
dia a dia não se pode investir para ter prejuízos.Com a palavra a Vereadora
Angela Maria Godóes discorre sobre as ações que vem sendo realizadas no
Município,  principalmente  voltado  às  obras  de  infraestrutura  e  reformas  de
pontes, construção de redutores de velocidade em vários locais.Ressalta que
precisam rever a situação da revisão territorial para que este Município seja
contemplado com o que lhe é devido e graças a Deus os recursos do Fethab
tem ajudado muito e tem servido para que muitas obras sejam realizadas.Tece
palavras elogios em memória ao Senhor Armando Araújo pela dedicação nesta
cidade, como comerciante e também como amigo.Diz que no dia 06 completou
41 anos de idade e que não fez nenhuma festa, e que continuará na política
defendendo e lutando em prol do povo.Usando a palavra o Vereador José Vitor
da Silva Junior diz que o Distrito de Bauxi já está recebendo a torre de telefonia
celular e que as instalações já estão sendo feitas e o povo contente com este
trabalho. Com a palavra o Vereador Maxmar Cezar Souza agradece ao Prefeito
João Balbino por esta obra que está sendo realizada no Distrito de Bauxi. Diz
que  o  Deputado  Nininho  estará  visitando  este  Município  e  irá  tomar
conhecimento acerca das emendas que estavam disponibilizadas para Rosário
Oeste. Diz que esteve visitando o Distrito de Marzagão onde há uma patrulha
realizando  obras  de  patrolamento  naquela  região,  melhorando  o  tráfego
naquela região, como também na região do Juquara, Distrito de Bauxi. Com a
palavra  o  Vereador  Anderson  Conceição  de  Assis  diz  que  é  uma  falta  de
respeito o Prefeito dizer que o Vereador não faz indicação, pois se ele não faz,
o Vereador  não executa  nada e se não fosse os recursos que são pra  cá
destinados, nada seria feito. Tem em mãos várias Indicações feitas ao Prefeito
e  até  então  nenhuma  delas  foram  atendidas.  Com  a  palavra  o  Senhor
Presidente  agradece  a  presença  de  todos  e  convida  os  Vereadores  para
participar da audiência na Assembléia Legislativa, no dia 19 próximo. Encerra a
sessão, lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em CD, nos
arquivos deste Poder Legislativo e após publicação no mural de costume, será
submetido à apreciação do Plenário e aprovada, vai assinada pelo Presidente e
1º Secretário.
 




